EXAMEN EXTRAORDINARIO: Laboratorio de Paradigmas de

programacion

Nombre: Cali________

3 de Julio de 2013

. (2 punto) Hacer un script del shell que recibe como pardmetro de entrada el valor del ancho de la figura que
se ilustra; utilice estructuras repetitivas para construir la figura; el ejemplo siguiente es generado cuando
se proporciona el valor de 20:
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. (3 puntos) Hacer un programa en C que lea una imagen ppm; el usuario proporciona los puntos (z1,y1) y
(z2,y2) de tal forma que dibuje un rectdngulo en dichos puntos dentro de la imagen llamando una funcién.

. (2.5 puntos) Hacer un programa en java que muestre en una ventana una imagen, permita al usuario
introducir un valor que corresponda al dngulo que debe rotarse la imagen.



4. (2.5 puntos) Ejercicio de programacién Logica:

Inventario de Piezas:

bicicleta
rueda_delanter cuadro rueda trasera
llanta | | radios ||eje manillar| [sillin| [traccié | |llanta||radios pinones

Bedales cadena

Definir el arbol mediante las relaciones: Q'

e pieza_basica(cadena).

« ensamblaje(bicicleta, [rueda_delantera, cuadro, rueda_traseral).

Definir la relacién “piezas_de", que sirva para obtener la lista de piezas basicas

para construir una determinada parte de (o toda) la bicicleta.



